
 
 

ATA Nº. 017/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 19 DE OUTUBRO DE 2023.  
 

No dia dezenove de outubro de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-
se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pela Diretoria Executiva Memorando 
n.º 793/2023/PREVID sobre: A) Ofício nº095/2023/GAB/SEMAD – Solicitação de 
mudança de horário de funcionamento do prédio do PreviD, para atender as 
necessidades do PROAS; B) Projeto Amigo do PreviD; C) Decreto Nº2.624 de 
28 de setembro de 2023: pagamento da folha, diárias e fornecedores no mês de 
outubro e novembro; D) Novo Sistema da Prefeitura; E) Informe sobre reunião 
com Desembargador. Estavam presentes os seguintes membros titulares do 
Conselho Curador: Hélio do Nascimento, Antônio Marcos Marques, José dos 
Santos da Silva, Elizangela Tiago da Maia, João Vicente Chencarek, Blavett da 
Rocha Fucks, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Luciene Machado de Oliveira e os 
membros suplentes: Márcia Adriana Fokura, Eugênio Mendes, Gislaine 
Aparecida Alves Brito, Jucélia Hilária dos Santos, Karla Almeida Battaglin, 
Marizete de Souza Lima Basalia e Edinéia de Arruda Ferreira  a Estagiaria dos 
Conselhos, Valéria Caires de Oliveira Ribeiro, e também participaram da reunião 
os Diretores Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla e Márcio Fernandes 
Vilela Rodrigues e a Assistente Social Ediana Mariza Bach. A Conselheira 
Helena Fonseca Pedroso Catellan, justificou ausência. Após constatar quórum, 
o Presidente deste Conselho, Senhor Hélio do Nascimento, deu início a reunião, 
passando a palavra para o Diretor-Presidente Theodoro Huber Silva, que 
informou sobre o item A) Ofício nº095/2023/GAB/SEMAD, da solicitação feita 
pela Secretaria Municipal de Administração – SEMAD, quanto a necessidade de 
novo horário de funcionamento do Programa de Assistência Social – PROAS, 
passando a ser das 07h30 até às 17h, e para tanto, o PreviD precisa autorizar a 
utilização do prédio no novo horário, uma vez que o PROAS utiliza o espaço 
físico do Instituto. Após a apresentação aos Conselheiros, os mesmos decidiram 
solicitar mais informações para uma análise aprofundada e dar um 
posicionamento a respeito na próxima reunião que será realizada no dia nove de 
novembro de dois mil e vinte e três. Passando para o item B) Projeto Amigo do 
PreviD, o Diretor-Presidente, Theodoro Huber Silva passou a palavra para a 
Assistente Social Ediana Mariza Bach, que apresentou o Projeto Amigo do 
PreviD, onde busca parcerias com o comércio local com descontos para os 
servidores ativos e aposentados do PreviD. Após análise e deliberação os 
conselheiros aprovaram o supracitado projeto. Seguidamente, passando a 
palavra para o Diretor Financeiro Márcio Fernandes Vilela Rodrigues, informou 
sobre o item C) Decreto Nº2.624 de 28 de setembro de 2023 do Município de 
Dourados-MS: pagamento da folha, diárias e fornecedores no mês de outubro e 
novembro, onde por conta da migração do sistema de execução orçamentária, 
não haverá sistema disponível para as transações necessárias como empenho 
e liquidação de receitas e despesas para cumprimento dos prazos legais de 
prestação de contas e ficando assim os Conselheiros cientes sobre o assunto, 
sendo votado e autorizado o pagamento da folha do mês de outubro do corrente 



 
 

ano dos servidores ativos do PreviD, aposentados, pensionistas, estagiários e 
fornecedores de serviços essenciais ao Instituto já empenhados (globalmente) e 
também os valores do empenho do contrato n° 003/2023/PreviD do processo n° 
002/2023/PreviD. Dando continuidade ao item D) Novo Sistema da Prefeitura, o 
Diretor-Presidente Theodoro Huber Silva, informou sobre as mudanças referente 
ao novo sistema. Referente ao item E) Informe sobre reunião com 
Desembargador, o Diretor-Presidente Theodoro Huber Silva, informou sobre 
reunião solicitada pelo Desembargador Eduardo Machado Rocha Nascimento 
referente ao Processo nº 0806841-69.2017.8.12.0002. Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Valéria Caires de Oliveira Ribeiro, 
Estagiaria dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai assinada pelos presentes. 
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